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MSC CRUZEIROS APRESENTA NOVOS ITINERÁRIOS NO MAR VERMELHO
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A MSC Cruzeiros criou uma oportunidade única para os seus passageiros experimentarem o melhor desta região rica em história, introduzindo o Mar Vermelho, como um novo destino para a temporada de Inverno 2012-2013
A 2 de Novembro de 2012, o MSC Armonia parte de Veneza, para um cruzeiro de nove dias, chegando ao seu novo porto em Sharm El Sheikh, no Egipto. Este itinerário, a bordo do MSC Armonia, vai levar os passageiros pelo Mar Mediterrâneo, passando pelo canal de Suez até ao Mar Vermelho, com escalas previstas em  Ancona (Itália), Heraklion (Grécia) e Marmaris (Turquia), chegando a Sharm El Sheikh, a 10 de Novembro de 2012.
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De 10 de Novembro até 6 Abril de 2013, o MSC Armonia tem um calendário repleto de cruzeiros de 8 dias/7 noites, partindo todos os sábados de Sharm El Sheikh, com escala em Safaga (Egipto), Elat (Israel), Aqaba (Jordânia) e Porto de Sokhna (Egipto).
Os passageiros têm ainda a oportunidade de combinar os cruzeiros de posicionamento de e para Sharm El Sheikh com o primeiro e último cruzeiro da temporada no Mar Vermelho, de forma a obter a mistura interessante de dias no mar, com escalas nos vários portos desta região deslumbrante.

O Mar Vermelho despede-se do MSC Armonia a 6 de Abril de 2013, quando o navio faz um itinerário de 10 dias/9 noites de regresso a Veneza. Estão previstas escalas no Porto de Sokhna (Egipto), Limassol (Chipre), Antalya (Turquia), Rhodes (Grécia), Heraklion (Grécia) e Kotor (Montenegro).
O MSC Armonia possui 777 cabines, uma decoração sofisticada e elegante, o melhor da cozinha mediterrânea e internacional e uma selecção impressionante dos melhores espectáculos de entretenimento. O luxuoso navio de cruzeiro dispõe de 4 restaurantes, bares e lounges, MSC Aurea Spa, um campo de mini golfe, lojas, casino, teatro, discoteca e clube infantil.

Durante a inesquecível experiência no Mar Vermelho, os passageiros a bordo do MSC Armonia podem apreciar as atracções mais fascinantes da região e descobrir não só a extraordinária beleza, mas também a história e cultura da região, com roteiros que oferecem o equilíbrio perfeito entre o relaxamento, a descoberta histórica e a aventura, através da diversificada escolha de excursões em terra.
Mundo mágico de areia e mar
As areias douradas e as águas cristalinas das praias da região são o refúgio ideal para banhos de sol, ou o ponto de partida para uma aventura de descoberta pelo deslumbrante mundo subaquático. Excursões de mergulho, passeios num submarino com janelas panorâmicas ou a bordo de um barco com fundo de vidro dão a oportunidade de vislumbrar o universo mágico dos recifes de coral, repletos de peixes com todas as cores do arco-íris, tartarugas gigantes e todo o tipo de vida aquática selvagem, única nesta região.
A visita ao Mar Morto permite aos passageiros uma experiência profundamente relaxante, quer pelo efeito terapêutico de flutuar nas suas águas de alta salinidade ou por tomar um banho de argila revigorante. Enquanto isso, os mais aventureiros podem fazer passeios de jipe ou de camelo, ao longo dos trilhos rochosos do deserto.
Os passageiros podem ainda deixar-se envolver pelo romantismo do deserto arábico, onde é possível fazer várias excursões, que oferecem vistas deslumbrantes e finais de tarde surpreendentes. É possível ainda fazer uma visita a um acampamento beduíno para degustar um chá doce aromático e descobrir o segredo do pão típico sem fermento.

Maravilhas antigas ganham vida

A MSC Cruzeiros disponibiliza também muitas excursões com teor histórico, para que os seus passageiros possam aprender sobre o passado extremamente rico desta região. Durante os cruzeiros no Mar Vermelho é possível visitar o intemporal e belo vale de Wadi Rum, percorrer a pé o Monte Sinai e explorar o Mosteiro de Santa Catarina - o mais antigo bastião sobrevivente do cristianismo - incluindo a Capela da Sarça Ardente, a Galeria dos Ícones e a fonte de Jethro.
Os passageiros podem também visitar Petra, a cidade vermelho-rosa que é Património Mundial da UNESCO e que permaneceu perdida por mais de mil anos. O passeio começa com a passagem por um deslumbrante desfiladeiro natural, que na saída, com a inigualável luz do dia, revela Petra em toda sua glória, nos seus tons de rosa vermelho, terminando com visitas ao grande anfiteatro e aos túmulos reais.
Deserto árido e vida selvagem em perigo
A reserva natural de Yotvata Hai-Bar fica no Vale de Arava e é o local perfeito para encontrar animais raros e em vias de extinção, mencionados no Antigo Testamento. 
Timna Park, um dos mais antigos centros mineiros do Mediterrâneo, oferece um cenário invulgar marcado pelas formações rochosas apelidadas de Pilares de Salomão e as minas antigas cujas reservas de cobre começaram a ser exploradas pelos faraós egípcios no século 15 AC.
As lendas egípcias e a Cidade Santa

O passeio ideal para quem visita pela primeira vez a região tem que incluir os principais marcos egípcios, incluindo a Cidadela de Saladino, a mesquita de Mohamed Ali Alabaster, as Pirâmides, a Esfinge e o Rio Nilo. Existem ainda excursões de autocarro para o Cairo, que oferecem uma vista magnífica das pirâmides em Gizah, incluindo Cheops, Chefren e Mykerino, o Templo do Vale e a antiga pirâmide de Sakkara.

O inesquecível drive and fly tour a Jerusalém oferece um vislumbre pela bela paisagem selvagem do deserto de Negev, permitindo que os visitantes absorvam a atmosfera única da Cidade Santa. Uma excursão mais longa levará os visitantes aos principais pontos turísticos da cidade, incluindo a Via Dolorosa e o Muro das Lamentações, com paragem no Monte das Oliveiras para uma vista soberba sobre a cidade.
Sobre a MSC Cruzeiros :

A MSC Cruzeiros é líder mundial de mercado no Mediterrâneo, África do Sul e Brasil, e opera em todo o mundo. A sua moderna frota é composta por onze navios: o MSC Splendida e o MSC Fantasia, MSC Poesia, MSC Orchestra, MSC Musica, MSC Sinfonia, MSC Armonia, MSC Opera, MSC Lirica, MSC Melody e o MSC Magnifica, lançado em Março de 2010. A frota será aumentada para doze navios com o lançamento do MSC Divina em Junho de 2012. A frota realiza cruzeiros durante todo o ano pelo Mediterrâneo e durante temporadas no Norte da Europa, no Oceano Atlântico, nas Caraíbas, na América do Norte e Canadá, na América do Sul, no Oceano Índico e no Sul e Oeste de África. A MSC Cruzeiros é a única empresa no mundo a receber o prémio “6 Golden Pearls” (6 Pérolas Douradas), atribuída pelo Bureau Veritas, em reconhecimento ao seu alto nível de administração de qualidade e protecção ambiental. A organização recebeu também a certificação ISO 9001 e ISO 22000 pela qualidade e segurança alimentar em todos os aspectos do catering, tanto em terra como a bordo. A MSC Cruzeiros preocupa-se com o bem-estar das crianças e, como líder responsável de mercado, acredita no impacto positivo que cria nos países em que opera. Para atingir este fim, a empresa estabeleceu uma parceria com a UNICEF com o intuito de investir num projecto comunitário que ajuda crianças desfavorecidas no Brasil a terem uma educação de qualidade.
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