Porto de Cabinda 56 anos

Celebrações do Quinquagésimo Sexto( 56º) aniversário marcadas por acções de solidariedade.

Para saudar o Quinquagésimo Sexto aniversário do Porto de Cabinda assinalados à 7 de Fevereiro último, um conjunto de actividades foram realizadas para o efeito, com destaque para Sopa solidária oferecida as crianças internadas na pediatria do Hospital Regional de Cabinda.
A actividade de carácter filantrópico, abrangeu perto de duzentas crianças, cujas mães agradeceram o gesto da Empresa Portuária. O programa, reservou ainda, uma palestra subordinada ao tema: “O Impacto da Mudança nas Organizações”. Foi convidado a dissertar a palestra o Sociólogo Sevo Agostinho, que afirmou no Anfiteatro da Empresa que as mudanças na maioria das vezes trazem sempre consigo novos métodos e formas de trabalhar que se bem aproveitados podem ajudar as organizações a crescerem. Sevo Agostinho, aconselhou a plateia a não temer a mudança, pois ela faz parte do curso da história de uma Empresa.
Os 56 anos do Porto de Cabinda, ficaram ainda marcados por uma visita a aldeia de Mpuela, Município de Cacongo, onde a Empresa no quadro do seu programa de Sustentabilidade está a desenvolver uma série de acções ligadas à agricultura e pescas. Os trabalhadores portuários, viram o estado de desenvolvimento dos alevinos vulgo peixe cacusso, três meses depois de terem sido lançados aos tanques de criação.
A jornada do quinquagésimo sexto aniversário da Empresa Portuária de Cabinda, reservou um almoço de confraternização, brindado aos trabalhadores pelo novo Conselho de Administração liderado pelo Doutor Samuel Sambo.
Na sua intervenção, o PCA do Porto de Cabinda voltou a rebater na união entre os colaboradores da Empresa, pois só assim os objectivos traçados pela nova Administração serão atingidos.

Samuel Sambo pediu que cada trabalhador deia o melhor de si para que a Empresa possa crescer. Aconselhou o abandono das más práticas, que colocam em risco a economia do Porto e do país. O Presidente do Conselho de Administração está em funções desde o dia 24 de Dezembro de 2018.
As acções desenvolvidas pelo Porto de Cabinda, foram acompanhadas pelo Vice-Governador para a área Política e Social de Cabinda, Drº Alberto Paca. 

