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                                        CONVITE
O mar tem desempenhado em diferentes etapas o papel determinante na construção da nossa sociedade   e no desenvolvimento económico  de Cabo Verde.

Neste âmbito pretende-se potenciar uma serie de atividades ligadas ao mar e desenvolver uma verdadeira economia marítima, estabelecendo sinergias entre os diferentes componentes deste sistema, de forma harmoniosa e integrada. 
Cabo Verde tem vindo a promover anualmente a EXPOMAR, e este ano organiza a IVª Edição que terá lugar em Mindelo, de 29 a 31 de Outubro. 

A Feira já se afirmou como uma plataforma de promoção de negócios no setor da economia marítima nacional, de partilha do saber e de experiencias e concertação de esforços para articular e implementar uma visão integrada das potencialidades de Cabo Verde nos domínios das Pescas, Transbordo, Bunkering,  Turismo de Cruzeiro, Desportos Náuticos e  Náutica de Recreio.
O Núcleo Operacional para o Cluster do Mar expressa a sua firme vontade da vossa honrosa presença na 4ª edição da Feira Expomar, que terá lugar  nos dias  29, 30 e 31 de Outubro de 2015, no Pavilhão da FIC (Feira Internacional de Cabo Verde) em Mindelo, Ilha de S. Vicente.

Informamos que poderão visitar a Exposição e Mostra de Produtos, Tecnologias e Serviços Marítimos, bem como , participar  noutras atividades que integram o programa da feira, entre os quais, conferências e workhsop sobre a economia marítima.
Aproveitamos o ensejo para apresentar a V.Exa os nossos melhores cumprimentos.
Eng. Franklim Spencer
Coordenador do NOCMAR    

