Porto de Cabinda é o primeiro do País a ser certificado pela Lloyd´s Register através do código ISO 9001:2008.

A Lloyd´s Register Empresa Internacional com sede em Inglaterra Londres, acaba de certificar o Porto de Cabinda-E.P. pelo cumprimento do código ISO 9001: 2008 que prima pelo Sistema de Gestão de Qualidade.

Com está certificação, o Porto de Cabinda torna-se no primeiro Porto de Angola a merecer um certificado da entidade que vela pela qualidade de gestão documental, organizacional e prestação de serviços aos navios.

Para que tal feito fosse possível, o Porto de Cabinda passou por várias auditorias tanto internas como externas. A primeira auditoria por parte da Lloyd´s teve o seu término no dia 29 de Novembro do ano de 2013. Os clientes foram auscultados e a documentação verificada no sentido de se inteirarem dos mesmos segundo as orientações do código
 ISO 9001: 2008.

A segunda Auditoria, decorreu nos dias 24, 25, 26, 27 e 28 de Março do ano corrente. As áreas operacionais, financeira, de Sistemas de Tecnologias, Informação e Comunicação foram neste segunda auditoria passados em revista.

O Director do Gabinete de Auditoria Interna, Métodos e Qualidade, 
( GAIMQ) da Empresa, afirma que os procedimentos administrativos, qualidade de serviço junto dos clientes e fornecedores tornaram possível a certificação do Porto de Cabinda por parte da Lloyd´s seguindo os procedimentos da ISO 9001: 2008.

A Exploração económica, desenvolvimento do Porto de Cabinda, prestação de serviços aos navios e carga no Porto incluindo a Pilotagem, Reboque, Amarração, Protecção,segurança, recolha de resíduos e hidrografia segundo Samuel Sambo, foram outros factores que levaram a certificação.

O certificado tem a duração de três anos, mas anualmente a Lloyd´s Register vai monitorizar o Porto de Cabinda para manter os níveis alcançados. 

A primeira certificação do Porto de Cabinda foi feita pela filial de Lisboa da Lloyd´s Register.

Fonte: DMCI- Porto de Cabinda-E.P.
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DRAFT CERTIFICATE OF APPROVAL

This is to certify that the Management System of:

Porto de Cabinda
Rua do Comércio
Cabinda
Angola

1SO 9001:2008

The Management System is applicable to:

Empresa Portuaria de Cabinda - E.P.

has been approved by Lloyd's Register Quality Assurance
to the following Management System Standard(s):

Exploragdo econémica e desenvolvimento do Porto de
Cabinda. Prestagéo de servigos aos navios e carga em porto,
incluindo Pilotagem, Reboque, Amarragio, Proteccéo e

Seguranca, Recolha de Residuos e Hidro

grafia.
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