Conselho de administração do Porto de Cabinda-E.P confere posse aos novos directores da empresa.
O acto foi presenciado pelo vice-governador para esfera Política e Social em representação do governador provincial, Eugénio Laborinho.
São dez no total e mais três assessores. Os responsáveis passam a responder pelas cinco direcções e gabinetes.
João Casimiro é o novo Director do Gabinete de Apoio ao Conselho de Administração e Relações Institucionais. Entra como responsável do Gabinete Jurídico o jurista Via Gime João Baptista.
José Manuel Barros continua a dirigir o Gabinete de Sistemas e Tecnologias de Informação e Comunicação, Paulo de Jesus Maloco Quibinda também foi reconduzido ao cargo de Director do Gabinete de Estudos, Planeamento e Controlo de Gestão. Vango Justino Conde Lopes é o novo Director do Gabinete de Auditoria Interna, João Pitra dos Santos Napoleão também se estreia como Director na Direcção de Recursos Humanos.
O experiente Joaquim Laurindo Mecunda vai agora ocupar-se da Direcção Financeira. Já António Fuema vai liderar a Direcção de Segurança e Ambiente. Jorge Morais Lando Jeck este foi reconduzido ao cargo de Director Comercial e  Yuri Aleixo César Luís como Director Técnico.
Aos recém nomeados, o Presidente do Conselho de Administração, Samuel Sambo, recomendou rigor e profissionalismo no exercício das novas funções.
Disse ainda para os estimados directores, que para a tomada de decisão, passaram-se seis meses, porém, tempo suficiente para as avaliações necessárias quer sejam técnicas, académicas e de relacionamento interpessoal. 

O PCA, afirmou que foram nomeadas pessoas que no nosso seu entender darão um outro impulso aos distintos gabinetes e direcções. 

O mandato é de 2 anos. Por isso acrescentou, Samuel Sambo que as nomeações premiaram o mérito. Uma das missões da nossa administração é afastar o nepotismo.

A cerimónia foi testemunhada por Alberto Paca, Vice-governador para o sector Político e Social em representação do Governador Provincial Eugénio César Laborinho. Também assistiram a tomada de posse dos dez novos directores e três assessores do porto de Cabinda, os Administradores Executivos e Não Executivos, Membros dos conselhos Fiscal e Consultivo, Comissão sindical e Trabalhadores

