Administração do Porto de Cabinda exorta ao profissionalismo dos Chefes de Serviço e de Departamento

Na Empresa Portuária de Cabinda continua a decorrer  o processo de nomeação para os cargos de chefia e direcção. O objectivo é dar cumprimentro ao novo organigrama da maior empresa pública com sede em Cabinda.

No dia treze de junho, foram nomeados os seguinte senhores para os cargos de  chefes de serviço e de departamentos.
Cândida Maria Monteiro, Maria de Lourdes Gastão Félix Bogalho, Maria Angelina Bumba Yala, Inácio Duli, Henrique Mombo Soko, Maria de Jesus Buanga Lelo, Paulo Deco, Maria Branca Luemba Marcelino, Manuela Helena Simba Yala da Costa, Casimiro Mananga Luemba, Gabriel Lussuamo, Cláudio Humberto Sambo Bamana, Mateus Hilário Mambo, nos cargos de Chefe de Serviço de Expediente e Apoio ao Conselho de Administração, Chefe do Serviço de Relacções Públicas e Protocolo, Chefe do Serviço de Comunicação e Imagem, Chefe da Representação Comercial em Luanda, Chefe de Departamento de Gestão de Pessoal e Formação, Chefe de Departamento da Acção Social e Laboral, Chefe de Departamento Financeiro e Patrimonial, Chefe de Departamento de Cobranças e Fiscalização, Chefe de Departamento de Vendas (taxas), Chefe de Departamento de Segurança, Chefe de Departamento de Ambiente, Chefe de Departamento de Manutenção de Infra-estruturas, Chefe de Departamento de Operações Portuárias.
O empossamento dos novos Chefes de Serviço e Departamentos da empresa Portuária de Cabinda ocorreu no dia 13 de Junho de 2018 pelas 14 horas no anfiteatro da empresa.

Estiveram presentes nesta cerimónia o Presidente do Conselho Administrativo da Empresa Portuária de Cabinda, Administradores Executivos e Não Executivos, Directores, Assessores e trabalhadores em geral. 
Samuel Sambo agradeceu a todos por participarem no  devido acto de empossamento que foi a tomada de posse dos novos responsáveis que enriqueceram e prestigiaram o momento. Disse ainda que os órgãos intermédios da empresa foram nomeados por um período de dois anos, prometeu renovar a equipa ao longo do tempo, sendo nesta simbiose de velhos e novos de experiencias e iniciativas que  beneficiaremos da experiencia e conhecimentos de uns e do vigor, entusiasmo dos outros.
Afirmou que no âmbito do funcionamento das áreas, conforme o novo organigrama procedeu se a nomeação dos Chefes de Serviço, Departamentos e Secretários do  Presidente do Conselho Administração, Administradores e Direcções, Samuel Sambo afirmou ser um acto de continuidade porém lembrou aos trabalhadores da empresa que foi nesta mesma sala que no passado mês de maio realizou se uma cerimónia do género a tomada de posse dos Directores e Assessores da empresa portuária de cabinda. Samuel Sambo pediu que desde a tomada de posse as suas funções administrativas e técnicas estejam de acordo com aquilo que são as linhas mestras de actuação do conselho de administração, ainda apelou e salvaguardou na primeira instância pelo respeito e dignidade da pessoa humano valorizando o que representa no corpo que é chamado Porto de Cabinda-E.P.  
