Rede Mulher do Porto de Cabinda doa bens alimentares aos Internatos afectos a Igreja Católica no Município de Cacongo.

A rede mulher da Empresa Portuária de Cabinda – E.P no âmbito do dia da mulher africana, demonstrou mais um gesto de carinho e amor para com os mais necessitados. A organização de carácter filantrópica, doou béns alimentares diversos ao orfanato S. José de Cluni.

A ala masculina e feminina afectas a Igreja Católica na Vila de Landana no Município de Cacongo, receberam sacos de arroz, feijão, massa alimentar, óleo vegetal, açúcar bem como alguns produtos perecíveis.

O decano do Internato Masculino, Simão Arnaldo, agradeceu o gesto e pediu que a acção solidária tenha sequência nos demais internatos que acolhem adolescentes e jovens. Simão Arnaldo acrescentou que a iniciativa renova a fé de homens e mulheres que residem em internatos a seguirem com os seus ideais.
“Esperamos que não parem por cá, que façam – no mais vezes não só na nossa comunidade como também nas outras”.

A coordenadora da rede mulher portuária, disse que a actividade consta do plano de acções traçado pela organização para o ano 2018 junto das instituições carenciadas. 

“Viemos prestar a nossa solidariedade aos internatos masculino e feminino da comunidade S. José de Cloni, pois o Porto de Cabinda entende que ajudar o próximo é ajudar a família angolana”

Cândida Monteiro, garantiu dar sequência a acções de género tendo em conta a existência de um programa de sustentabilidade na Empresa Portuária de Cabinda.

