Gestores da Sonangol distribuidora aferem a qualidade dos derivados do petróleo fornecidos ao Porto de Cabinda

Gestores da Sonangol distribuidora deslocaram-se ao Porto de Cabinda para aferirem a qualidade dos produtos que fornecem à empresa portuária para o funcionamento dos seus equipamentos.

As visitas inserem-se na política de inspecção e no estreitar de relações com as empresas que utilizam os produtos da Sonangol.
Da Empresa Portuária de Cabinda, os gestores da Sonangol não receberam qualquer reclamação da qualidade dos produtos que fornecem. 

Para os camiões, viaturas ligeiras e máquinas, o Porto de Cabinda tem adquirido lubrificantes e o combustível para o depósito.

Fernandes Ferreira responsável da unidade de negócios e consumo, afirma existirem relações históricas entre a Sonangol Distribuidora e o Porto de Cabinda, sendo a empresa portuária um dos clientes no mercado local.

O responsável disse que a carência vivida pelo cliente, Porto de Cabinda, deve-se ao deficit da matéria-prima que serve para produção dos óleos base. Ainda assim, Fernandes Ferreira diz que a solução está para breve, pois a importação já teve lugar e aguarda-se apenas pela chegada dos lubrificantes.

A visita de constatação dos gestores da Sonangol Distribuidora foi acompanhada pelo Director Técnico do Porto de Cabinda Yuri Aleixo César Luís.

