Ministro das Finanças Visita Cabinda
Archer Mangueira passou pelas Obras que decorrem na Orla Maritima da Província.

O Ministro das Finanças Archer Mangueira deslocou-se à Cabinda para uma visita de 24 horas. A mesma visou aferir o grau de execução física e financeira das obras estruturantes inclusas na linha de crédito da China que nos últimos tempos conheceram estagnação.

Nas obras do Terminal Marítimo de Passageiros, o chefe da pasta ministerial  do executivo, soube que o nível de execução física é de aproxmadamente 60% já o financeiro é de 13%.

Em Cabinda, o ministro manteve encontros separados com o governo provincial e a classe empresarial ligada ao ramo da construção civil. No primeiro, Archer Mangueira ouviu do Governador Provincial de Cabinda Eugénio César Laborinho a necessidade urgente da retomada das obras paralisadas e uma atenção especial à província. Já no segundo encontro, o ministro das finanças tomou conhecimento das dificuldades que os empresários ligados a construção civil passam pela falta de pagamento por parte do Estado das Obras a si adjudicadas.

A situação dos milhões encravados na divida pública, foi outro assunto em destaque no segundo encontro que Archer Mangueira manteve na província.

Em entrevista no final da visita que o levou as obras do Novo Terminal do Porto de Cabinda na localidade do Caio Litoral, Aeroporto Maria Mambo Café, Terminal Marítimo de Passageiros e Quebra-mar, Hospitais Geral e Regional de Cabinda, Campus Universitário e futura Sede Politica do Governo Local, Archer Mangueira garantiu que o seu ministério vai tudo fazer para que estas obras retomam o seu ritmo normal. O objectivo é que as obras terminem nos prazos estipulados e contribuir no desenvolvimento económico e social da província.

O Ministro das Finanças esteve acompanhado do Secretário de Estado da Saúde e quadros Seniores do seu ministério.

